

Γνωστός gay παρουσιαστής γέμισε αφροδίσιο νόσημα !

**Διάσημος Έλληνας gay παρουσιαστής εσπευσμένα στο νοσοκομείο με πόνους στα γεννητικά όργανα !
– Τι συνέβη...**

Όσα συνέβησαν σε γνωστή κλινική των βορείων προαστίων θα μπορούσε να είχαν ξεπηδήσει μέσα από τα σπαρταριστά επεισόδια του «Safe Sex» και θα τα ζήλευαν οι σεναριογράφοι της σειράς που έκανε πάταγο πριν από μερικά χρόνια!

Σύμφωνα με το αποκλειστικό ρεπορτάζ της «Espresso» με πηγή από την καρδιά των ιατρικών γεγονότων, πασίγνωστος παρουσιαστής με ιδιαίτερες προτιμήσεις στη σεξουαλική του ζωή έζησε εφιαλτικές στιγμές πριν από μερικές ημέρες, όταν αναγκάστηκε να μεταφερθεί εσπευσμένα στην κλινική των βορείων προαστίων που φημίζεται όχι μόνο για την παροχή των ιατρικών της υπηρεσιών αλλά και για την εχεμύθειά της. Για αυτό άλλωστε πολλοί rich and famous ή δημόσια πρόσωπα καταφεύγουν σε αυτή όταν χρειαστούν ιατροφαρμακευτική περίθαλψη! Για τον συγκεκριμένο όμως άνθρωπο της τηλεόρασης, με χρυσά συμβόλαια και χιλιάδες εκπομπών για πολλά χρόνια και σε αρκετά κανάλια, το τέλος του καλοκαιριού μετατράπηκε σε εφιάλτη!

Χωρίς να έχει κρύψει ποτέ τις σεξουαλικές του ομοφυλοφιλικές προτιμήσεις αλλά και χωρίς ποτέ να έχει βρεθεί στη δίνη ροζ gay σκανδάλων, προφανώς κατά τη μεταφορά του στην κλινική θα έτρεμε στην ιδέα αφενός να μη μαθευτεί τίποτα που να αφορά το πρόβλημα της υγείας του, αφετέρου δε να μη βγει προς τα έξω ο λόγος για τον οποίο χρειάστηκε να νοσηλευτεί και μάλιστα με φοβερούς πόνους!

Πηγή της «Espresso», λοιπόν, είναι σε θέση να γνωρίζει πως

μεταφέρθηκε εσπευσμένα στην κλινική έχοντας πάθει σοβαρή μόλυνση στα γεννητικά του όργανα! Στο στενό του περιβάλλον και **σε ανθρώπους που γνωρίζουν πτυχές** της gay ερωτικής ζωής είναι γνωστό πως στο κρεβάτι με τους ερωτικούς του παρτενέρ (εφήμερους και μη) έχει ενεργοπαθητικό ρόλο! Ετσι προφανώς «**τσίμπησε**» και πριν από λίγες ημέρες το μικρόβιο, με αποτέλεσμα να του προκληθεί σοβαρότατη μόλυνση **που έχριζε ιατρικής περίθαλψης!**

Μάλιστα, νοσηλεύτηκε σε θάλαμο μακριά από άλλους ασθενείς, **θέλοντας έτσι να** αποφύγει τα κουτσομπολιά περί της νοσηλείας του και όχι αποκλειστικά και μόνο για τον λόγο για τον **οποίο είχε μεταφερθεί εσπευσμένα!** Αλλωστε, και μόνο να ακουγόταν ή να γραφόταν ότι νοσηλεύεται θα άρχιζε μια παραφιλολογία σε τηλεοπτικές στήλες και **κουτσομπολίστικα έντυπα που δεν θα είχε τέλος!**

Οι θεράποντες ιατροί τού έδωσαν την απαραίτητη αγωγή, η μόλυνση ευτυχώς υποχώρησε και έπειτα από σύντομο διάστημα πήρε εξιτήριο, **ανακουφισμένος για το αίσιο** τέλος της περιπέτειάς του! Το σίγουρο είναι πως πήρε μεγάλη λαχτάρα, αλλά δεν παίρνουμε και όρκο ότι **στο μέλλον θα είναι πιο προσεκτικός** και θα παίρνει τις απαραίτητες προφυλάξεις! Συν ότι θα πρέπει να είναι και πιο προσεκτικός στην επιλογή των εραστών του! **Της μιας νύχτας ή και περισσότερων!**

Πηγή: espressonews